

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### COMUNIDAD AUTÓNOMA DE GALICIA

- 16478** *Corrección de errores de la Resolución de la Consellería del Medio Rural y del Mar, de 8 de abril de 2014, por la que se anuncia la contratación del suministro sucesivo por precios unitarios, mediante acuerdo marco con un único empresario para cada lote que se licita, de diverso material para el Laboratorio de Sanidad y Producción Animal de Galicia y otros, por procedimiento abierto sujeto a regulación armonizada, con tramitación ordinaria y documentalmente simplificada (Expte.: 2/2014).*

El sábado 12 de abril se publicó en el "Boletín Oficial del Estado" la Resolución de 8 de abril de 2014, por la que se anuncia la contratación del suministro sucesivo por precios unitarios, mediante acuerdo marco con un único empresario por cada lote que se licita, de diverso material para el Laboratorio de Sanidad y Producción Animal de Galicia y otros, por procedimiento abierto sujeto a regulación armonizada, con tramitación común y documentalmente simplificada (expediente 2/2014).

Detectado un error material en el pliego de prescripciones técnicas (página 43), que afecta a uno de los productos del Lote 11, concretamente al producto 2, "BBL caldo MGIT tubos de 7ML o similar", se corrigen las cifras, en el sentido siguiente:

Donde dice:

Núm. unidades de consumo estimadas totales (4 anualidades): 8.000.

Precio máximo unitario (sin IVA): 4,96 €.

Debe decir:

Núm. unidades de consumo estimadas totales (4 anualidades): 6.400.

Precio máximo unitario (sin IVA): 6,20 €.

Esas correcciones no afectan al importe total del presupuesto del contrato.

Visto lo anterior, por Resolución del órgano de contratación de 29 de abril de 2014, se acuerda:

1. Rectificar el error y aprobar el pliego de prescripciones técnicas con las cantidades arriba indicadas.

2. Ordenar la publicación de la corrección en el perfil del Contratante, en el DOUE, BOE y DOG.

3. Ampliar el plazo de presentación de proposiciones hasta el 27 de mayo de 2014. En consecuencia, se modifica el apartado "apertura de ofertas" del anuncio anterior, quedando como sigue: Fecha y hora: La apertura de los sobres B tendrá lugar, en acto público, el día 6 de junio de 2014 a las 12:00 horas.

Santiago de Compostela, 29 de abril de 2014.- La Conselleira, P.D. (Orden del 30-03-2012, DOG n.º 70, de 12 de abril), el Secretario General Técnico de la Consellería del Medio Rural y del Mar, Alfonso García Magariños.

ID: A140021679-1